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Aankoopoverwegingen
Gute Gründe
Unique buying reasons
Caractéristiques générales

    • Geïntegreerde stabiele koppeling 
• Hart op hart maat 50 cm, voor optimale zaalcapaciteit 
• Ombouwtijden zeer kort (ROI) 
• Stabiele stapelstoelen door profiel van poten 
• Stapelbaar tot 12 stuks op wagen en vrijstaand 
• Licht in gewicht (6 kilo) waardoor makkelijk  
  hanteerbaar 
• Snelle en eenvoudige uitwisseling van zitting bij  
  eventuele beschadiging 
• Zeer goed zitcomfort 
• Stoel is makkelijk schoon te maken 
• Analoge of digitale stoelnummering mogelijk 
• Slim transportsysteem leverbaar voor event centers 
  en arena’s 
• 100 % recyclebaar 
• Brandvertragend

   • Integrierte stabile Reihenverbindung 
• Achsmaß 50 cm, Verkettung paniksicher, für  
   optimale Raumkapazität 
• Einfach und sehr schnell zu verketten 
• Stabiler Stapel durch Beinprofil 
• Senkrecht stapelbar, auf Stapelwagen bis 12 Stück und     
  freistehend 
• Leichtes Gewicht mit 6 kg, sehr leichte Handhabung  
• Sitzfläche leicht austauschbar  
• Sehr guter Sitzkomfort 
• Einfach zu reinigen. Angenehme Oberflächenprägung 
• Analoge oder automatische Sitzplatznummerierung  
• Verschiedene Transport- und Lagersysteme möglich 
• 100 % recycelbar 
• Feuerhemmend

  • Integrated stable linking system in frame 
• Centre-to-centre distance 50 cm, for optimal room capacity 
• Set-up time in halls is short (ROI) 
• Stable stack due to profile 
• Stackable up to 12 pcs on dolly and stand alone 
• Easy handling and light in weight, 6 kilo’s 
• Seat pad is easy to replace when damaged 
• Very good seating comfort 
• Chair is easy to clean due to smooth structure 
• Analogue or digital chair numbering system 
• Clever transport system available 
• 100 % recyclable 
• Fire-retardant 
 
 
 

  • Système de liaison intégré 
• Distance centre à centre 50 cm, pour la capacité de la  
   chambre optimale 
• Installation d’une salle ultra rapide 
• Pile de chaises stable 
• Empilable jusqu’a 12 chaises sur chariot et au sol 
• Manipulation facile et légère, 6 kilos 
• Placet d’assise facile à remplacer 
• Très bon confort d’assise 
• Facile d’entretien 
• Système de numérotation en option 
• Solutions de transport astucieuses 
• 100 % recyclable 
• Retardateur de flamme



Technische specificaties
Technische Daten
Technical specifications
Caractéristiques techniques

 Frame & zitting 
Frame/schaal monoblok: PPGF 15  
Polypropyleen, 15% glasvezel versterkt 
Kleuren: wit, antraciet, zwart

  Stoffering 
Opdekstoffering zitting, 10mm CMHR polyether

  Glijders 
voor : POM 
achter :  Slijtvast rubber, optioneel  

ultrasoon gelaste vilt glijders

 Gestell & Sitz 
Gestell und Sitzschale als Monoblock: PPGF 15  
Polypropylen, 15% glasfaserverstärkt  
Farben: weiß,  grau, schwarz

  Sitz gepolstert 
Sitzpolster 10mm CMHR Schaum

  Gleiter 
Vorn : POM 
Hinten :   Gummi, abriebfest, optional  

Filzgleiter mit aufgeschweißtem Filz

 Frame & Shell 
Frame/shell monoblock: PPGF 15  
Polypropylene, 15% glass fiber reinforced 
Colours: white, anthracite, black

  Upholstery 
Padded seat, 10mm CMHR foam

  Glides 
front : POM 
back :  Rubber, optional ultrasonic  

welded felt glides

 Chassis & Assis 
Mono coque/châssis: PPGF 15 
Polypropylène, fibre de verre renforcée de 15% 
Coloris: blanc, gris, noir

  Tapissage 
Mousse CMHR de 10mm

  Patins 
Front : POM  
Back :  Caoutchouc, patins feutrine soudés  

par ultrasons en option



Productoverzicht
Produktübersicht
Productreview
Aperçu produit

2506/00  
 
Kunststof / Kunststoff / Plastic / Plastique  5.984 gr. 
Overig/Übrig/Other/Restant 16 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6.000 gr.

2516/00  
 
Kunststof / Kunststoff / Plastic / Plastique  6.000 gr. 
Schuim/Schaum/Foam/Mousse 180 gr. 
Overig/Übrig/Other/Restant 120 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6.300 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm
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plastic other
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plastic foam other
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Casala  
Meubelen Nederland bv 
Rolweg 10 
4104 AV Culemborg 
The Netherlands 
T +31 (0)345 51 73 88 
E info@casala.com

Casala  
Objektmöbel GmbH 
Magirusstraße 16 
31867 Lauenau 
Germany 
T +49 (0)5043 71 0 
E casala@casala.com

Casala Ltd 
Unit 9A Cedarwood 
Chineham Business Park 
Basingstoke 
Hampshire, RG24 8WD 
United Kingdom 
T +44 (0)1256 46 88 66 
E sales@casala.com

Casala S.à.r.l. 
54 rue du 19 Janvier 
92380 Garches 
France 
T +33 (0)1 47 10 02 22 
E contact@casala.com

www.casala.com


